



## **Вынесен приговор двоим жителям Саратова, признанным виновными в убийстве знакомого с особой жестокостью**



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим жителям областного центра 1985 и 1986 годов рождения. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «д», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц).

Следствием и судом установлено, что вечером 7 января 2017 года компания из пяти местных жителей распивала спиртные напитки в гаражном боксе, расположенном на территории гаражного кооператива в Заводском районе города Саратова. Во время распития спиртного между двумя мужчинами и потерпевшим, 1977 года рождения, произошел конфликт из-за



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

претензий последнего по поводу того, что якобы из-за них компанию покинул его приятель. В ходе ссоры, выйдя за пределы гаража, мужчины нанесли потерпевшему десятки ударов по голове и туловищу молотком и ногами.

После того, как мужчина перестал подавать признаки жизни, злоумышленники покинули место происшествия. На следующее утро хозяин гаража, оставшийся в момент трагедии в помещении и уснувший там, обнаружил тело погибшего и обратился в правоохранительные органы.

Приговором суда старшему из злоумышленников назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 2 года 6 месяцев, младшему – в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1233714>